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КОПІЯ

і
Ї Л О Ч І І К  рішення

Іменем України

20.1 1.2022 ІІу тивдьський районний суа Сума.кої обдаез і 
в особі; головуючого судді Гокарєва С.М. 

при секретарі Окраїн Я В.
розглянувши в порядку спрощеного позовного провадження у відкритому судовому засіданні в 

залі суду м. Путивль цивільну справу за позовом І ончарової Антоніми Вікторівни до Ахмедова 
Ьаходура Рустамовича про розірвання шлюбу.

ВС І А ІІ( Ж ИВ:

Позивач звернулася до суду з вказаним позовом, який обґрунтовувала тим. що 12.06.201.4 
зареєструвала шлюб з відповідачем, від якого дітей не мають.

Спільне житія з відповідачем не склалося в зв'язку з зим. що сторони проживають в різних 
країнах, з різними зрадиніями. мають різі і і погляди на сімейні обов'язки. Сторони майже носі інію 
проживанні» окремо, а коли відповідач приїздив до пошвача. то вони проживали у батьків останньої. 
В динні 202 І року відповідач поїхав від позивача їв  тою час\ не поверіп вся. тривалий час на ізвіньзг 
не відповідав, а коли вдалося вийти в ним на зв'язок, він нові юмив. що сім'я (|>акззічно розпалася та 
він не заіісрсчу і ііроі и розірвання шлюбу .

Посилаючись на ці обставини, просила шлюб розірвати, а витрати по справі просила покдасви 
на неї.

В судове засідання позивач не з'явилася, у позовній заяві просила розгляд справи проводити та 
її відсушості, проз и винесення заочного рішення не заперечу вада.

Відповідач в судове засідання не з'явився без поважних причин, про чає з а місце розі ляду 
справи був повідомлений належним чином, відзив на позов не подав.

Врахову ючи зазначене, зі згоди позивача су д ухвалює рішення при заочному розі ля зі справи, на 
підставі наявних у ній доказів.

Дослідивши документи, суд встановив з акі факти за відповідні їм правовідносини.
З наявних у справі докумензїв вбачається. що 12.06.201е) сторони зареєстрували Шлюб, про що 

Ромепським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного етану Головною 
територіального у правління юстиції у Сумській обласні складено актовий запис .\"° 80 від цьою ж 
числа (а.е. 8).

І Іозивач зареєстрована за проживає разом з батьками (а.е. 0).
В силу с і а гз і 24 (їх  України шлюб тру н ту є і ься на вільній зі оді жінки і чо ювіка
її ідно із ч. з сі. 105 Сіх України шлюб приііипяєза.ей внаслідок його розірвання та позовом 

одної о з по. іру жжя на підезаві рішення су ду. ні їїювідно до сз а і і І 10 цьш о Кодексу
Частиною І сі. 110 за ч. 2 ез. 112 СК України визначено, і по суд поезанов.аяе рішення про 

розірвання шлюбу за позовом одного із подружжя, якщо буде встановлено, що подальшо спільне 
житія подружжя і збереження шлюбу суперечило б інтересам одного з них. інтересам ЇХНІХ ДІІСІІ. що 
мають істотне значення.

< Встановивши, що один з подружжя подальшою спільного жиз ія і збереження сім'ї не бажає та 
наполягає на розірванні шлюбу, суд дійшов висновку, що ця сім'я вже повністю розпалась і зберегти 
її неможливо.

Отже, наявні у справі докази за їх належна оцінка свідчать про те. що позов є обгрунтованим і 
підлягає повному задоволенню.

І Іри реєстрації шлюбу позивач прізвище не змінювала.
Судові витрати не розподіляю!ься. враховуючи відповідне клопотання позивача.
На підставі викладеного, керуючись ез.сз. 24. 105. І 10. N2-1 І» СК України, ез. сі.

12. І ї. 8 1. 26ї -265. 28()-282 І [І ІК України, суд.

ВИ РІШ И В:
Путивльський районний суд 
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І І озон І oi шарової \m і'її пні Вік тріпни за. іово. іг.іт і и ііо вте ї n
2. Розірвані пі.moo між І ончаровою Лтоіііноіо Иікіоріипою (26.06.1944 року народження. 

І’Н О К ІІІ! .'414512500. заресегрована по пул. Вознесенській. 8. кв. 12 в с-ші Новое. юбідеькоуіу 
Копоіопського району Сумської області) та Л хуієдовнм Ваходуром Рустамовичсм (22.05.1006 
року народження, зареєстроване місце проживання: вуд. Л й ні. 45. м. Чкадонсіж. Рссп>б.ііка 
Гаджикис іан). іареї сірований 12.06.2010 Ромснсі.ким міськрайонпіім відділом державної 
реєстрації а к і і в цивільного сілііу Головного іеригоріальноіо управління юстиції \ ( у уіськііі 
обдаси. актовий іапие №  S0.

і. Визначити прізвище дружини після розірвання шлюбу - Гончарова.
4. Після набрання рішенням суду законної сили його копію направити до Путивльською 

відділе державної регетрації актів цивільного стану у К онотопському районі Сумської області 
11 івііічію ( '.чідної о міжрегіональної о \ правління М ініс і срс і на юе і ипії ( м. Сум и )

іаочне рішення уіож є бузи переглянуто І Іу і ивді.ськиуі райопннуї судом  за письмовою 
заявою відповідача, поданою прогягоуі тридцяти днів з дня його проголошення. V разі 
невручення заочного рішення суду у день його проголошення, учасник справи уніг право на 
ііоііов.іеінія пропу шеної о строку па подання заяви про його персі ляд шляхом подачі відповідної 
заяви прогяі оуі двадцяз и днів з дня вручення йому повного заочного рішення.

У разі залишення заяви про перегляд заочною рішення без задоволення заочне рішення 
може буди оскаржене відповідаче.м в апеляційному порядку шляхом подачі апеляційної скорі и в 
з'ридця'з'иденний сірок з дати постановлення ухвали про залишення заяви про перегляд заочного 
рішення без задоволення.

Рішення суду може бу ти оскаржене до Сумського апеляційного суду ш л яхо м  подання 
апеляційної скарги протягом тридцяти днів з дня його проголошення. Якщо в су довоуіу засіданні 
бузо оголошено лише вступну та резолютивну час тини су дового  рішення або у разі розі ляду 
справи (вирішення питання) без повідомлення (виклику) учасників справи, зазначений сірок 
обчислюється з дня складення повного судового рішення.

Рішення суду набирає законної сили після закінчення строку для подання апеляційної 
скарі и веі.Уіа учасниками справи, якщо апеляційну скаргу не було подано. 5' разі подання 
апеляційної скарги рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після повернення 
лис гиііііпої скарі п. вимоги у відкритті чи іакрмття апеляційною провадження або прийпяітя 
і в'станови суду апеляційної і пстаї т і ї  іл нас і ід клуні апеляційною мерсі ля і у

Суддя підпис ( М Гокарєв

Виготовлено з автоматизованої системи докумен тообігу су дуг
Заочне рішення су ду станом на 29 листопада 2022 року не набрало законної сили.
О рт іна.і заочного рішення знаходиться в матеріалах’справи.
Меб-адреса заочною рітіїсцшлєДСдштоуп державному реєс трі су дових рішень:
Imp:.\\ уу у\ .тєу сзіт сі'іііт.їїоу-тгтя?:--: .
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